

## Золото всероссийского битбокса: студентка СПбПУ Екатерина Паутова стала лучшей на «Студенческой весне»

Дебютное выступление на федеральной сцене обернулось триумфом для студентки третьего курса направления «Экономика» Высшей инженерно-экономической школы. Под сценическим псевдонимом K-PAU она не только взяла первое место в престижной номинации, но и ярко заявила о синтезе технического совершенства и артистизма. В своём номере Екатерина представила авторскую версию мирового хита, совместив виртуозный битбокс с чистым вокалом, что и принесло ей высшую награду. Её победа стала частью исторического успеха петербургской делегации, впервые получившей звание «Прорыв года».

Екатерина Паутова одержала победу в финале Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» в Казани, заняв первое место в номинации «Битбокс». Её выступление стало одним из самых ярких событий творческого соревнования.

Дебютное для Екатерины участие в федеральном финале завершилось триумфом, подкреплённым серьёзным профессиональным опытом. За плечами студентки — звание чемпионки России по битбоксу и девять лет в искусстве. Под сценическим псевдонимом K-PAU она не только выступает, но и преподаёт. В стенах родного Политеха её талант также был отмечен: в 2024 году она заняла третье место и получила приз зрительских симпатий в 17-м сезоне университетского конкурса «Звезда Политеха».



На всероссийской сцене Екатерина представила авторскую интерпретацию мирового хита «Seven Nation Army» группы The White Stripes, виртуозно совместив сложнейший битбокс с чистым вокалом. Этот творческий синтез создал мощную эмоциональную композицию, которая обеспечила ей победу.

Екатерина поделилась эмоциями от победы и участия:

*«Я получила огромное удовольствие от участия. Было особенно интересно выступать в двух разных амплуа: в сольном номере и в составе региональной программы «Рок-сказка», раскрывающей Петербург с новой, неожиданной стороны».*



Победа студентки ИПМЭиТ стала частью общего успеха делегации Санкт-Петербурга, в которую вошли 26 человек. В 2025 году петербургская сборная впервые завоевала премию «Прорыв года», выиграв более половины всех возможных наград, что подтверждает высочайший уровень творческой подготовки студентов города.

Екатерина блестяще доказала, что глубокие знания в экономике и инженерии прекрасно сочетаются с вершинами творческих достижений, продолжая славные традиции разностороннего развития студентов Политеха.